
Assemblée Générale du dimanche 19 mai 2013 à Prunay sur Essonne 
(Essonne) 

Compte rendu de réunion 

Communes présentes : 
Pruno, Prunay en Yvelines,, Prunete-Cervione, Pruniers en Sologne, Pournoy la Chétive, 
Pournoy la Grasse, Pruniers. Prunay le Gillon et Prunay-sur-Essonne. 

Etaient également présents des adjoints ou conseillers municipaux de ces différentes 
communes. 

Patrick Pages, maire de Prunay-sur-Essonne ouvre la séance en remerciant les personnes 
présentes pour leur participation à cette nouvelle rencontre. 

Jackie Ferré, Président sortant et Maire de Prunay le Gillon félicite Patrick pour l'accueil 
chaleureux reçu et pour la qualité du programme de ce W.E. 

Louis Aubry de Pruniers le Temple a été invité mais s'est excusé. 

Rapport financier 

Quelques communes n'ont pas encore payé leur cotisation 2013 à cette date.. .Pour rappel, la 
cotisation est de 15€. 
Après versement de la somme de 150€ à Prunay le Gillon pour la sauvegarde de son église 
(voir compte-rendu de novembre 2012), les comptes présentent un solde positif de 1 146€33. 

Comptes approuvés à l'unanimité. 

Sujets abordés 

• Corinne Piacenti de Cervione demande que son n° de téléphone et son adresse internet 
apparaissent sur le listing de l'Amicale. La secrétaire mettra le document à jour et le fera 
parvenir par mail aux communes amicalistes. 

• Site internet : ne pas oublier de donner les éléments nécessaire à la mise à jour du site. 
On peut contacter Fabien Tellier par l'intermédiaire de la commune de Pruniers en Sologne : 

mairie.pruniers-en-sologne@wanadoo.fr 
Rappel de l'adresse du site : http://pruniersdefrance.voila.net 



• Echanges mis en place : La commune de Pruniers en Sologne recevra en juillet des 
enfants de Prunay le Gillon. 
Proposition de Joseph Martinez : organiser une semaine de rencontre en 2014 de nos 
différents centres de loisirs. Projet à étudier dès la rentrée de septembre. 

• Appel à de nouvelles communes : i l est difficile de faire entrer de nouvelles communes 
au sein de notre Amicale. Après les élections municipales de mars 2014 ; i l faudrait contacter 
les nouveaux conseils municipaux mis en place dans l'espoir d'attirer de nouveaux adhérents. 
Un courrier serait à faire début avril pour les inviter à nous rejoindre. Serge Bouquin propose 
d'aller rencontrer à 2 ou 3 personnes quelques maires : encore faut-il choisir « le bon 
moment » pour démarcher. 
Il faudrait mettre en place un petit livret attractif qui présenterait notre Amicale. Une plaquette 
pourrait être proposée à notre prochaine réunion en novembre par Carine de Prunay le Gillon. 

Projets 

• Prochaine réunion à Paris au moment du Congrès des Maires, porte de Versailles. 

• Rendez- vous 2014 : difficile, à ce jour, de s'engager pour les maires présents, à cause 
des prochaines élections municipales. 

Proposition : l'Amicale loue une salle dans une de nos communes et organise t'AG de 
façon à ce qu'il n'y ait pas d'engagement financier de cette commune. 

Corinne Piacenti transmet une proposition de Pierre Louis Nicolaï : Cervione pourrait 
organiser la 14 i r a c A.G. de notre Amicale, i l pourrait soutenir la commune...Cette 
rencontre se ferait le W.E. de Pentecôte soit les 7 et 8 juin 2014. A confirmer en 
novembre. 

A la demande de Jackie Ferré, Patrick Pages propose sa candidature pour l'élection du 
prochain Président de l'Amicale. 

Patrick Pages est élu à l'unanimité Président de l'Amicale des Pruniers de France pour une 
année et remercie l'Assemblée. 

La séance est levée après la traditionnelle remise de cadeaux par les communes. 

La Secrétaire, 
Marie Line HUMBERT 

Le Président, 
Patrick PAGES 


